
  )8-3(جدول رقم 
  م2002-1994أعداد السیاح وجنسیاتهم خلال الفترة 

  

  الجنسیة  السنة  1994  1995  1996  1997  1998  1999  2000  2001  2002
  أمریكیون  العدد  69878  103346  107960  107676  108612  123525  126411  74568  72919

  النسبة  8.65%  9.27%  9.79%  9.55%  8.65%  9.1%  8.86%  5.05%  4.5%
  أوروبیون  العدد  192176  255496  251820  239411  219445  292757  326574  207332  167181

  النسبة  22.41%  23.8%  22.87%  21.24%  17.47%  21.56%  22.89%  14.03%  10.30%  
  خلیجیون  العدد  553050  566561  572657  604101  772427  761598  770795  963051  1131287

  النسبة  64.49%  52.77%  51.93%  53.6%  61.48%  56.09%  54.02%  65.17%  69.75%
  إسرائیلیون  العدد  10767  100079  121196  125625  119261  125528  136737  186275  161705

  النسبة  1.26%  9.32%  10.99%  11.15%  9.49%  9.24%  9.58%  12.61%  9.97%
  *ل أخرىدو   العدد  31739  48067  49119  50215  36683  54414  66362  46471  88758

  النسبة  3.7%  4.48%  4.45%  4.45%  2.92%  4.01%  4.65%  3.14%  5.47%
  المجموع  العدد  857610  1073549  1102752  1127028  1256428  1357822  1426879  1477691  1621850

  النسبة  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%
  

  .، جنوب إفریقیااندونیسیامالیزیا،  كونغ،، هونغ سنغافورة، استرالیا، نیوزلندا، الیابان :أخرىدول *      
  .م2002-1994للأعوامأعده الدارس بالاعتماد على إحصاءات وزارة السیاحة والآثار العامة،  :المصدر     



  )23-3(جدول رقم 
  م2002- 1994عدد زوار المتاحف الأثریة حسب الجنسیة خلال الفترة 

  

  الزوار  1994  1995  1996  1997  1998  1999  2000  2001  2002
40390  

50.09%  
  

-2.49%  

41423  
43.64%  
  
15.48%  

35870  
30.89%  
  
11.5%  

32170  
32.21%  
  

-4.26%  

33601  
39.26%  
  

-18.44%  

41200  
37.83%  
  

-25.1%  

55013  
28.81%  
  

-20.45%  

69156  
35.21%  
  
0.57%  

68761  
43.05%  
  
-  

  العدد
  النسبة
نسبة 
  التغیر

  الأردنیون

40249  
49.91%  
  

-24.76%  

53492  
56.36%  
  

-33.35%  

80257  
69.11%  
  
18.56%  

67693  
67.79%  
  
30.21%  

51988  
60.74%  
  

-23.21%  

67705  
62.17%  
  

-50.18%  

135910  
71.19%  
  
6.8%  

127248  
64.79%  
  
39.9%  

90956  
56.95%  
  
-  

  العدد
  النسبة
نسبة 
  التغیر

غیر 
  الأردنیون

80639  
  
15.04%  

94915  
  

-18.27%  

116127  
  
16.29%  

99863  
  
16.68%  

85589  
  

-21.41%  

108905  
  

-42.96%  

190923  
  

-2.79%  

196404  
  
22.97%  

159717  
  
-  

  عدد ال
نسبة 
  التغیر

  المجموع
  الكلي

  

  .م2002أعده الدارس بالاعتماد على إحصاءات وزارة السیاحة والآثار العامة : المصدر 



  )24-3(جدول رقم 
  م2002لجنسیة بالأشهر عام أعداد زوار المتاحف الأردنیة حسب ا

  
  المتحف  متحف مأدبا  )القلعة والمدرج الروماني( متحف عمان  متحف العقبة  المجموع العام

  
  المجموع  الشهر

  الأردنيون  غير الأردنيون
  المجموع

  الأردنيون  غير الأردنيون
  المجموع

  الأردنيون  غير الأردنيون
  المجموع

  الأردنيون  غير الأردنيون

    العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  ددالع  النسبة
  كانون ثاني  -  -  162  100%  162  2400  71.6%  950  28.4%  3350  595  82.4%  127  17.6%  722  2995  70.7%  1239  29.3%  4234
7788  32%  2495  68%  5293  1088  22.5%  245  77.5%  843  6150  29.3%  1800  70.7%   شباط  100  18.2%  450  81.8%  550  4350 
  أذار  100  11.8%  750  88.2%  850  3050  50%  3050  50%  6100  699  61.3%  442  38.7%  1141  3849  47.6%  4242  52.4%  8091
  نيسان  150  11.5%  1150  88.5%  1300  2300  38%  3750  62%  6050  474  38.7%  752  61.3%  1226  2924  34.1%  5652  65.9%  8576
  أيار  100  11.8%  750  88.2%  850  2600  53.6%  2250  46.4%  4850  315  39.7%  479  60.3%  794  3015  46.4%  3479  53.6%  6494
  تموز  100  22.2%  350  77.8%  450  900  22.2%  3150  77.8%  4050  252  58.1%  182  41.9%  434  1252  25.4%  3682  74.6%  4934
  حزيران  100  22.2%  350  77.8%  450  4400  73.3%  1600  26.7%  6000  226  62.3%  137  37.7%  363  4726  69.4%  2087  30.6%  6813
  آب  100  14.3%  600  85.7%  700  4850  66%  2500  34%  7350  247  40.1%  369  59.9%  616  5197  60%  3469  40%  8666
  أيلول  -  -  400  100%  400  2400  46.6%  2750  53.4%  5150  235  42.9%  313  57.1%  548  2635  43.2%  3463  56.8%  6098
  تشرين أول  100  11.8%  750  88.2%  850  2450  35.5%  4450  64.5%  6900  304  41.2%  434  58.8%  738  2854  33.6%  5634  66.4%  8488
  تشرين ثاني  -  -  350  100%  350  1400  45.9%  1650  54.1%  3050  150  37.3%  252  62.7%  402  1550  40.8%  2252  59.2%  3802
  كانون أول  100  15.4%  550  84.6%  650  3550  67%  1750  33%  5300  450  63.8%  255  34.2%  705  4100  61.6%  2555  38.4%  6655

  اĐموع  950  12.6%  6612  87.4%  7562  34650  53.9%  29650  46.1%  64300  4790  54.6%  3987  45.4%  8777  40390  50.1%  40249  49.9%  80639
  

  .م2002الدارس بالاعتماد على إحصاءات وزارة السیاحة والآثار العامة أعده : المصدر   



  

  )9-4(جدول رقم 
  في ترویج السیاحة الداخلیةالوسائل المستخدمة 

  
  

الانحراف 
 المعیاري

  

الوسط 
 الحسابي

   معارض بشده معارض محاید موافق موافق بشده المجموع

 الوسیلة المستخدمة

  

رقم 
 العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة الفقرة

1.09 3.86 100% 794 28.8

% 
229 46.3

% 
368 12.6

% 
 1 التلفاز 48 6% 49 6.2% 100

1.08 3.17 100% 794 5% 40 41.9

% 
333 29.1

% 
231 13.1

% 
104 10.8

% 
 2 المذیاع 86

1.01 3.67 100% 794 19.5

% 
155 44% 349 24.2

% 
 3 الصحف 31 3.9% 67 8.4% 192

1.09 3.58 100% 794 19.6

% 
156 41.2

% 
327 22.4

% 
178 11.2

% 
89 55% 44 4 لمجلاتا 

1.08 3.84 100% 794 30.1

% 
239 40.4

% 
321 17.8

% 
 5 و الكتیبات النشرات 38 4.8% 55 6.9% 141

1.17 3.45 100% 794 17.6

% 
140 38.8

% 
308 23% 183 11.7

% 
93 88% 70  6 واللافتات لوحات العرض 



  

1.12 2.74 100% 794 5.3% 42 19.9

% 
158 35.1

% 
279 22.9

% 
182 16.8

% 
13
3 

 7 )المباشر( برید العايال

1.28 3.77 100% 794 37.3

% 
296 29.7

% 
236 14.6

% 
116 99 79 8.4% 67  8 )الإنترنت( الإلكترونيالبرید 

  .أعده الدارس: المصدر  



  

  )10-4(جدول رقم 
  السیاحیة الزیارةالهدف من 

  

الانحراف 
 المعیاري

الوسط 
 الحسابي

  ةالاستجاب  معارض بشده معارض  محاید موافق موافق بشده المجموع

 الهدف 

رقم 
 الفقرة

 العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة

1.22 3.35 100% 794 37.3

% 
296 29.7

% 
236 14.6

% 
116 

99% 79 8.4% 67 1 دیني 

1.2 3.61 100% 794 23.4

% 
186 42.6

% 
338 14.7

% 
 2 علاجي 72 9.1% 81 10.2% 117

0.84 4.33 100% 794 50.6% 402 37.2

% 
 3 ترفیهي 12 1.5% 18 2.3% 67 8.4% 295

1.12 3.72 100% 794 24.9% 198 43.8

% 
348 16.5

% 
 4 ثقافي 53 6.7% 64 8.1% 131

11 3.34 100% 794 13.4% 106 35.1

% 
279 31.6

% 
 5 اجتماعي 63 7.9% 95 12% 251

1.26 3.38 100% 794 21.5% 171 30% 238 24.7

% 
 6 ریاضي 89 11.2% 100 12.6% 196

  .الدارس أعده: المصدر 





  

  ) 11-4( جدول رقم 
  السیاحة الداخلیة إعلانات

  
الانحراف 
 المعیاري

الوسط 
 الحسابي

  الإجابة                     معارض بشدة  معارض  محاید  موافق  موافق بشدة  المجموع
  

  الفقرة

 

  رقم
 عددال النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد نسبةال الفقرة

1.14 3.38 100% 794 12.1

% 
96 45.7

% 
363 20.3

% 
161 12.5

% 
98 9.6

% 
السیاحیة  الإعلاناتتبین  76

 واقع السیاحة الداخلیة

1 

1.11 3.62 100% 794 20.8

% 
165 43.7

% 
347 18.4

% 
146 11% 87 6.2

% 
السیاحیة  الإعلاناتتجذب  49

 الاهتمام بالسیاحة الداخلیة

2 

1.02 3.62 100% 794 18.8

% 
149 41.8

% 
332 27.3

% 
217 7.2% 57 4.9

% 
السیاحیة  الإعلاناتتكون  39

حالات تفضیل لمواقع 
 الجدب السیاحي

3 

1.13 3.43 100% 794 17.4

% 
138 35.5

% 
282 26.8

% 
213 13.5

% 
107 6.8

% 
السیاحیة  لاناتالإع تقنع 54

 بزیارة المواقع السیاحیة

4 

1.09 3.38 100% 794 12.3

% 
98 42.2

% 
335 23.3

% 
185 15.6

% 
124 6.5

% 
السیاحیة  الإعلاناتتذكر  52

 بواقع السیاحة الداخلیة

5 

1.14 3.35 100% 794 14.1

% 
112 38.3

% 
304 24.2

% 
192 15.4

% 
122 8.1

% 
السیاحیة  الإعلاناتتدعم  64

 المتعلقةرارات صحة الق
 بزیارة المواقع السیاحیة

6 
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  )12-4(جدول رقم 
  )البیع الشخصي ( تعاقدات السیاحة الداخلیة 

  
الانحراف 
 المعیاري

الوسط 
 الحسابي

  رقم  الفقرة  معارض بشدة  معارض  محاید  موافق  موافق بشدة  المجموع
 العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة

1.35 3.11 100%  794  10.7

%  
85  30.9

%  
245  28%  223  19.8

%  
157  10.6

%  
یــنظم مقــدمو الخــدمات الســیاحیة   84

 رحلات السیاحة الداخلیة

7 

1.53 3.30 100%  794 17%  135  33.2

%  
264  23.7

%  
188  14.6

%  
116  11.5

%  
ــــدمات   91 ــــــ ـــدمو الخــــ ـــــ ــــتقبل مقــــــ ــــــ یســــ

ــــیاحی ــي المواقــــــع الســ ــــیاح فــــ ة الســ
 السیاحیة

8 

1.19 3.38 100%  794 17.4

%  
138  36.8

%  
292  20.7

%  
164  16.7

%  
یقابــل مقــدمو الخــدمات الســیاحیة   67  8.4%  133

 السیاح لمعرفة حاجاتهم ورغباتهم

9 

1.23 3.30 100%  794 17.1

%  
136  32.9

%  
261  22.8

%  
181  16.9

%  
134  10.35

%  
 حیةالسیایشارك مقدمو الخدمات   82

ــع  ــارتهم للمواقــــــ ـــــي زیــــــ ـــــیاح فـــ الســ
 السیاحیة

1
0 

1.14 3.2 100%  794 11.7

%  
93  32.5

%  
258  29.4

%  
یأخــذ مقــدمو الخــدمات الســیاحیة   75  9.4%  135  17%  233

ــــیاح  ــرأي الســــــ ــــــ ــــنبــ ــــرامج  عــــــ ـــــ البـ
 المقدمةوالخدمات 

1
1 
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  )13-4(جدول رقم 
  دعایة السـیاحة الداخلیـة

  
الانحراف 

 اريالمعی

الوسط 
 الحسابي

 رقم الفقرة  معارض بشدة  معارض  محاید  موافق  موافق بشدة  المجموع

 العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة
1.08 3.45 100%  794  15.1

%  
120  38.8

%  
ـــــر   49  6.2%  96  12.1%  221  27.8%  308 ـــــلامینشــ یاحي  الإعـــ ـــ الســـــ

عـن البــرامج  لثقافــةاالـوعي و 
 المقدمةوالخدمات 

12 

1.12 3.29 100% 794 15.2

%  
121  29.1

%  
231  30.9%  245  18.6%  14

ـــیاحي  الإعــــــلامیغطــــــي   49  6.2%  8 الســـ
 السیاحة الداخلیة أخبار

13 

1.19 3.33 100% 794 17.4

%  
138  32.6

%  
259  23.4%  186  18.9%  15

0  77%  61   ـــیاحي  الإعـــــلامیســـــتغل الســـ
ــــــبات  ــــةالعالمناسـ ـــر  امـــ لنشــــ

 الوعي السیاحي

14 

1.25 3.38 100% 794 19.8

%  
157  34.4

%  
273  20.5%  163  15%  11

9  
10.3

%  
السیاحي حالة  الإعلامیبین   82

فـي المواقــع  الســائدةالطقـس 
 السیاحیة

15 

1.23 3.24 100% 794 15.5

%  
123  33.8

%  
268  20.7%  164  19.8%  15

7  
10.3

%  
السیاحي حالة  الإعلامیبین   82

ـــرق ـــــ ــــــ ــــــ ـــــ ـــــــائل   الطـــ ـــــ ــــــ ـــــ ووســـــ
ــــلات ــىالمؤدیــــــة  المواصــ  إلــــ

 السیاحیةالمواقع 

16 
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  )14-4(جدول رقم 
  في السیاحة الداخلیة العامةالعلاقات 

  
الانحراف 
 المعیاري

الوسط 
 الحسابي

 رقم الفقرة  معارض بشدة  معارض  محاید  موافق  موافق بشدة  المجموع

 العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة لعددا النسبة العدد النسبة العدد النسبة
1.11 3.38 100%  79

4  
14%  111  39.3

%  
312  24.7

%  
196  15.2

%  
12
1  

6.8

%  
ـــــــى   54 ـــــــائمون علــــــ ـــــ ــــدعم القـ ــــــ یـــ

الخدمات السیاحیة نشاطات 
 ئةیالحفاظ على الب

17 

1.05 3.31 100%  79
4  

11.6

%  
92  35.1

%  
279  30.6

%  
243  17.8

%  
14
1  

4.9

%  
ـــــــائمون   39 ـــــ ــــدعم القـ ــــــ ــى یـــ ـــــ علــــــ

ــیاحیة  ـــــ ــــــ ــــــ ــدمات الســـ ـــــ ــــــ ـــــ الخــــ
ـــــة  ـــــ ــــــ ــــــ ـــــــاطات الثقافیـ ـــــ ــــــ النشـــــ

 والاجتماعیة

18 

1.09 3.54 100%  79
4  

19.4

%  
154  37.2

%  
295  26.4

%  
210  11.7

%  
93  5.3

%  
ـــــــى   42 ــــــ ـــــائمون علـ ــــــ ــــدم القـــ ـــــ یقـــــ

الخــدمات الســیاحیة النصـــح 
 و الارشاد السیاحي

19 

1.24 3.42 100%  79
4  

21.5

%  
171  32.4

%  
257  21.9

%  
174  14.6

%  
11
6  

9.6

%  
ـــــاهم  76 ـــــ ـــــــى  یسـ ــائمون علــــ ــــــ القـــ

الخدمات السـیاحیة فـي رفـع 
 معنویة السیاح

20 

1.10 3.47 100%  79
4  

13.8

%  
110  45%  357  24.3

%  
193  8.2%  65  8.7

%  
ـــــائمون   69 ــــــ ـــــیم القــــ ـــــ ــى یقـــــ ـــــ ــــــ علــ

الخدمات السیاحیة علاقـات 
 طیبه مع السیاح

21 
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  )15-4(جدول رقم 
  تنشیط تعاقدات السیاحة الداخلیة

  

راف الانح
  المعیاري

الوسط 
  الحسابي

  رقم  الفقرة  معارض بشدة  معارض  محاید  موافق  موافق بشدة  المجموع
  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة

حف فـــي تســاهم المعــارض و المتــا 33 4.2% 63 7.9% 112 14.1% 379 47.7% 207 26.1% 794 100% 3.84 1.03
 تنشیط السیاحة الداخلیة

22 

تســـاهم الاحتفـــالات و المهرجانـــات  40 5% 22 2.8% 111 14% 315 39.7% 306 38.5% 794 100% 4.04 1.04
 في تنشیط السیاحة

23 

تســاهم المــؤتمرات و اللقــاءات فــي  24 3% 53 6.7% 150 18.9% 349 44% 218 27.5% 794 100% 3.86 0.99
 یةتنشیط السیاحة الداخل

24 

تساهم المحاضرات و النـدوات فـي  24 3% 67 8.4% 150 18.9% 383 48.2% 170 21.4% 794 100% 3.77 0.98
 تنشیط السیاحة الداخلیة

25 

تســـاهم المســـابقات و الجـــوائز فـــي  30 3.8% 41 5.2% 129 16.2% 355 44.7% 239 30.1% 794 100% 3.92 1.00
 تنشیط السیاحة الداخلیة

26 

تســــــاهم العــــــروض و الخصــــــومات  32 4% 54 6.8% 121 15.2% 306 38.5% 281 35.4% 794 100% 3.94 1.07
ــجیعیة فـــــي تنشـــــیط الســــــیاحة  التشـــ

  الداخلیة
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  )16-4(جدول رقم 
  في ترویج السیاحة الداخلیة الإعلامدور وسائل 

  

الانحراف 
  المعیاري

الوسط 
  الحسابي

  رقم  الفقرة  معارض بشدة  معارض  محاید  قمواف  موافق بشدة  المجموع
  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة

تساهم وسائل الاعلام في تحسـین  39 4.9% 95 12% 201 25.3% 299 37.7% 160 20.2% 794 100% 3.56 1.09
 الخدمات السیاحیة المقدمة

28 

تساهم وسائل الاعـلام فـي اختیـار  53 6.7% 89 11.2% 170 21.4% 328 41.3% 154 19.4% 794 100% 3.56 1.12
 المواقع السیاحیة الملائمة للزیارة

29 

ة دتســـاهم وســـائل الاعـــلام فـــي زیـــا 58 %7.3 148 %18.6 198 %24.9 274 %34.5 116 %14.6 794 %100 3ر3 1.15
 يمدة الاقامة في الموقع السیاح

30 

تســاهم وســائل الاعــلام فــي تغییــر  45 %5.7 137 %17.3 246 %31 270 %34 96 %12 794 %100 3ر3 1.07
المســـارات الســـیاحیة الـــى الجهـــات 

 التي تروج لها

31 

فـي تكـرار   الإعـلامتساهم وسـائل  61 7.7% 142 17.9% 178 22.4% 289 36.4% 124 15.6% 794 100% 3.34 1.07
 زیارة المواقع السیاحیة

32 

دوراً هامــــاً  الإعــــلامتلعــــب وســــائل  59 7.4% 101 12.7% 161 20.3% 304 38.3% 169 21.3% 794 100% 3.53 1.17
  في ترویج السیاحة الداخلیة
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  )17-4(جدول رقم 

  الإعلامرضا السیاح عن وسائل 
  

الانحراف 
  المعیاري

الوسط 
  الحسابي

  رقم  الفقرة  معارض بشدة  معارض  محاید  موافق  موافق بشدة  المجموع
  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة

بمعلومات السـیاحة الداخلیـة التـي  أثق 79 %9ر9 148 18.6% 226 28.5% 261 32.9% 80 10.1% 794 100% 3.14 1.14
 الإعلامتقدمها وسائل 

34 

ـــة  90 11.3% 112 14.1% 193 24.3% 276 34.8% 123 15.5% 794 100% 3.29 1.22 اســـتمتع بمعلومـــات الســـیاحة الداخلی
 الإعلامالتي تقدمها وسائل 

35 

ائل  91 11.5% 144 18.1% 185 23.3% 277 34.9% 97 12.2% 794 100% 3.19 1.20 ــ ـــا تقدمـــــــه وســـــ ـــة مــــ ـــل متابعــــ افضــــ
 عن السیاحة  الداخلیة الإعلام

36 

ــى تـــــرویج  94 11.8% 123 15.5% 163 20.5% 272 34.3% 142 17.9% 794 100% 3.31 1.26 ـــائمین علـــ ــود القــ اثمـــــن جهـــ
 الإعلامالسیاحة الداخلیة في وسائل 

37 

متابعـــة التـــرویج  إلـــى أصـــدقائي أدعـــو 78 9.8% 129 16.2% 189 23.8% 278 35% 120 15.1% 794 100% 3.29 1.19
 الإعلامفي وسائل السیاحي 

38 

عـن مــادة التـرویج التـي تقــدمها   أدافـع 108 13.6% 119 15% 216 27.2% 259 32.6% 92 11.6% 794 100% 3.14 1.21
  علاملإوسائل ا

39  

 الإعـــلامراضـــي  عــن دور وســـائل  أنــا 80 10.8% 148 18.6% 202 25.4% 270 34% 94 11.8% 794 100% 3.2 1.29
  في ترویج السیاحة الداخلیة
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  )18-4(جدول رقم 

  مشكلات السیاحة الداخلیة
الانحراف 
  المعیاري

الوسط 
  الحسابي

    معارض بشدة  معارض  محاید  موافق  موافق بشدة  المجموع
  الفقرة

  
  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  العدد  النسبة  رقم

یهــتم مروجــو الخــدمات الســیاحیة  92 11.6% 124 15.6% 224 28.2% 247 31.1% 107 13.5% 794 100% 3.19 1.20
 بالسیاحة الداخلیة

41 

ــــــتم  99 12.5% 104 13.1% 174 21.9% 280 35.3% 137 17.3% 794 100% 3.32 1.25 ـــــةتهـ ــتوى  الحكومـــ ـــع مســــــ برفـــــ
 السیاحة الداخلیة

42 

المــواطنین علــى  الحكومــةتشــجع  100 12.6% 117 14.7% 202 25.4% 257 32.4% 118 14.9% 794 100% 3.22 1.23
 السیاحة الداخلیة

43 

 المقدمةتكفي الخدمات السیاحیة  115 14.5% 156 19.6% 229 28.8% 213 26.8% 81 10.2% 794 100% 2.97 1.21
 المحلیین السیاح حاجات

44 

ــــــ 150 18.9% 163 20.5% 211 26.6% 196 24.7% 74 9.3% 794 100% 2.85 1.25 ـــــب الخـــ ــــــیاحیة تتناســــ دمات الســــ
 إمكانیـــاتمـــع قـــدرات و  المقدمـــة

 السیاح المحلیین

45 

ـــة  125 15.7% 107 13.5% 234 29.5% 210 26.4% 118 14.9% 794 100% 3.11 1.27 ــــــى خدمـــــ ــ ـــــــائمین عل ـــــاز القـ ـــ یمت
  السیاح المحلیین بالكفاءة
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